LURKO-LOGIKA
rovatvezeto: Sinkdné Papp Mdria
Feladatok csak 3. osztdlyos tanuloknak

A. 561. A Vidampark mesevonatdnak 3 kocsijat kiilonb6z6 szinli kocsikbdl allitjak ossze. A kocsikat 2 piros, 1 kék
és 2 sarga szinl kocsi koziil vélaszthatjak ki. Hanyféleképpen éllithatjak 6ssze a szerelvényt igy, hogy piros szinii
kocsi mindenképpen legyen benne?

A. 562. A dodzsemek el6tt egy kis gyerekcsoport varakozik. Azt szdmolgatjak, hogy ha minden dodzsemben 1-1
gyerek iil, akkor 4 gyereknek nem jut hely; ha mindegyikben ketten iilnek, akkor egy dodzsem iiresen marad. Hany
dodzsem és hany gyerek van? ( Minden dodzsemben két iilés van.)

A.563. A jatékgépekhez a gyerekek 100 forintost valtottak fel 50, 20 és 10 forintosokra. Héanyféleképpen
valthatjdk fel a szdzast, ha el6fordulhat, hogy nem kapnak mindhdrom pénzérmébdl?

Feladatok 3. és 4. osztdlyos tanuléknak

A.564. Az Oridskeréken Petiék a 3. sorszdmu kosdrba iiltek. A szomszédos kosarak egyforma tdvolsigra
helyezkednek el egymadstdl, s a 3. kosarral szemben a 12. kosar helyezkedik el. Hany kosdr van a viddmpark
Oridskerekén?

A. 565. A gyerekek nagyon jol érzik magukat az Elvardzsolt Kastélyban is. A Tiikorteremben €s a Labirintus-
teremben Osszesen 26 gyerek van, a Tiikdrteremben és a Szellem-teremben 6sszesen 22-en, a Labirintus-teremben
és a Szellem-teremben Osszesen 20-an nézel6dnek. Hany gyerek van az Elvarazsolt Kastélyban? (A felsoroltakon
kiviil mds helyiség nincs az Elvarazsolt Kastélyban.)

Feladatok csak 4. osztdlyos tanuléknak

A. 566. Laci 4 jatékot probalt ki a Vidimparkban egymads utdn, mindegyik helyen a ndla 1év6 pénz felét koltotte el,
és még 40 Ft-ot. Hany forinttal indult el a Vidamparkba, ha 100 Ft-tal ért haza, és a jatékokon kiviil masra nem
koltott?

A.567. A negyedikesek kirandulé csapatibdl 26-an voltak az Elvardzsolt Kastélyban, 29-en iiltek fel a
Hulldmvastitra, 24-en pedig az Oridskerékre. 20 gyerek volt az Elvardzsolt Kastélyban és a Hulldmvastiton is, 18 a
Hulldmvastiton és az Oridskeréken, 16 gyerek pedig az Elvardzsolt Kastélyt és az Oridskereket prébalta ki.
11 gyerek mindhdrom helyen jart. Hiny f6s a kirdndul6 csapat, ha tudjuk, hogy mindenki legaldbb az egyik helyen
megfordult?

A. 568. A Vidamparkban Daniék rongylabddval dobozokra dobnak célba. Egy doboz
akkor esik le, ha eltaldljdk, vagy ha valamelyik alatta jobbra vagy balra 1év6 doboz —TH -.
leesik. Legkevesebb hdnyat kell dobni és melyik dobozokra, hogy a leesett dobozokon EiLEne

1év6 szamok osszege pontosan 50 legyen? — 4 H 7 HieHIiz




